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16 فروردين 1403

Thursday, April 4, 2024

24 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق

آزاد تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح
مواد فصل دوم آیین نامه اجرایی
موضوع تبصره )3( ماده 169 قانون
مالیات های مستقیم )تسهیل فرایند
صدور شماره اقتصادی برای فعالان

اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه

در سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم

اجرای نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه
و عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع -
موضوع ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

مصوبه هیات وزیران به استناد اصل 138 قانون اساسی

شماره:97625/ت48068هـ
تاریخ:29/04/1392

پیوست:
 

وزارت کشور- وزارت امور اقتصادی و دارایی- وزارت راه و شهرسازی
معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رییس جمهور

بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران- بنیاد مسکن انقلاب اسلامی
 

هیئت وزیران در جلسه مورخ 16/4/1392بنا به پیشنهاد مشترک وزارتخانه های راه و شهرسازی، کشور و
معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رییس جمهور و به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون

اساسی جمهوری اسلامی ایران تصویب نمود:
1- مبلغ چهارصدو سی و شش میلیارد)436,000,000,000( ریال تسهیلات بانکی توسط بانک مسکن از
خط اعتباری مربوط در بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران با معرفی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی به شرح
جدول زیر به آسیب دیدگان زلزله هرمزگان با کارمزد چهار درصد و با ضمانت زنجیره ای پرداخت می شود.
طول دوران مشارکت مدنی و فروش اقساطی جمعا پانزده سال)سه سال دوران مشارکت مدنی و دوازده

سال دوران فروش اقساطی(می باشد.

میلیون ریال

جمع کلسقف فردیتعدادموضوعردیف

40020080,000بازسازی اماکن مسکونی شهری1
2,600125325,000بازسازی اماکن مسکونی روستایی2
150406,000تعمیر اماکن مسکونی شهری3
300309,000تعمیر اماکن مسکونی روستایی4
تأمین لوازم معیشتی اماکن مسکونی5

روستایی
1,6001016,000

2- معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رییس جمهور موظف است اعتبار یارانه سود تسهیلات و مانده
مطالبات معوق لاوصول تسهیلات موضوع بند)1( را در لوایح بودجه سنواتی پیش بینی نماید.

3- مبلغ شصت میلیارد)60,000,000,000(ریال اعتبار هزینه ای از محل منابع ماده)12( قانون تشکیل
سازمان مدیریت بحران کشور موضوع بند)ش(ماده )224( قانون برنامه پنج ساله پنجم توسعه جمهوری
اسلامی ایران برای جبران خسارات ناشی از زلزله بشاگرد به شرح جدول زیر در اختیار استانداری هرمزگان

قرار می گیرد تا جهت بازسازی مناطق خسارت دیده بر اساس قوانین و مقررات مربوط هزینه شود.

میلیون ریال

جمعسقف هر خانوارتعداد واحدعنوانردیف

تاریخ سند: 1392/04/29

شماره سند: 97625
وضعیت سند: -

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر تصویب نامه ها و تصمیم نامه
ها

*لیست تکمیلی کالاهای 
مشمول 2% بند »د« تبصره 8

قانون بودجه سال 1376

*تعیین رقم حداقل و حداکثر 
حقوق برای سال 1377

*اصلاح تصویب نامه 
61883وتاریخ لازم الاجرا

شدن آن ازاول 84

*آیین نامه اجرایی بند ی 
تبصره 5 بودجه 78

*تکلیف شرکت های دولتی 
مبنی بر1%سرمایه گذاری در

امور پژوهشی

اصلاح ماده 6آیین نامه 
تاسیس صندوقهای غیر

دولتی توسعه صادرات
وتوضیح دوره معافیت

صادرات کالا و خدمات به
مدت 5سال

*اصلاح آئین نامه تجمیع 

عوارض تصویب نامه 67452

*صورت وضعیت پیمانکاری 

پس از کسر کسورات بدون
درخواست مفاصاحساب

پرداخت گردد

*فهرست کالاهای مشمول 
معافیت از پرداخت دو درصد

عوارض آموزش وپرورش

*اضافه نمودن به فهرست 
نقاط توسعه نیافته

*آئین نامه اجرائی بند د 
تبصره 8 بودجه

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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کمک بلاعوض جهت بازسازی اماکن مسکونی1
شهری

400208,000

کمک بلاعوض جهت بازسازی اماکن مسکونی2
روستایی

2,6002052,000

4- مبلغ پنجاه میلیارد)50,000,000,000(ریال به صورت تملک دارایی سرمایه ای و مبلغ یک
میلیارد)1,000,000,000(ریال به صورت هزینه ای از محل منابع ماده)12( قانون تشکیل سازمان
مدیریت بحران کشور موضوع بند)ش( ماده)224( قانون برنامه پنج ساله پنجم توسعه جمهوری اسلامی
ایران برای جبران خسارات ناشی از سیل در اختیار استانداری هرمزگان قرار می گیرد تا برابر قوانین و

مقررات مربوطه هزینه شود.
5- این تصویب نامه جایگزین تصویب نامه شماره 47840/ت48068هـ مورخ 31/2/1392 میگردد.

 
محمدرضا رحیمی
معاون اول رئیس جمهور

 

مواد قانونی وابسته

سایر قوانین... 

*%2 فروش کالاهای تبصره 8 
بودجه سال 75

*آئین نامه اجرائی ماده 94 
قانون تنظیم بخشی از

مقررات مالی دولت
13/09/68

تصویب نامه هیات وزیران در 

خصوص بند )ط( ماده )4(
قانون اصلاح موادی از قانون

برنامه سوم توسعه اقتصادی ,
اجتماعی و …

*تصویب نامه هیات وزیران 

در خصوص حداکثر و حداقل
حقوق مستخدمین شاغل و

بازنشسته و آماده به خدمت
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی

بیانیه حریم خصوصی
شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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